4 _V5-/45 isleminin sonucu kagtir? 4. x=+v3 vey =+5 olduguna gére v60’in x ve y cin-

V312 -1 sinden degeri asagidakilerden hangisidir?
3

A)3 B) 2 C) 5 D)v3  E)V5 A)xy  B)x3y C)2x%y D)2xy  E)4xy
2. A=V/6+2V5 5. (V14,4 -/12,1) : % isleminin sonucu kagtir?

B=v6-2/5 ]

olduguna gore A sayisi B sayisindan kag fazladir? A) 10 B) 1 C)2 D) 10 E) 23

A) 12 B) 10 C)2 D)2v5 E)4/5
3. Bir x gercek sayisi igin asagidaki bilgiler bilinmektedir. 6. 2 2 isleminin sonucu kagtir?

, V3+1 V3-1
* x sayisl 4 ile 5 arasindadir.
A) -2  B)-1 C)0 D)v3  E)2/3

* a ve b sayilarindan her biri 1°den farkli tam sayilar
olmak iizere x sayisi av/b seklinde yazilabilmektedir.

Buna gére a+b’nin alabilecegi en biiyiik deger
kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
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1.A 2.0 3. E

7. x ve y tam sayilar olmak Uzere
A=x-(V2+1) ve B=y-(4—3/2)dir.

A+ B negatif bir tam sayi olduguna gére bu topla-
min alabilecegi en biiyiik deger kactir?

A) -3 B) 4 C)-7 D)-8 E)-9
8. x pozitif gercek sayidir.
/X =5—x olduguna gére x +—— kagtir?
Vx
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
9. a= 3\/ W
b=%2
c=%5
olduguna gore asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)b<a<c B)a<b<c C)c<b<a
D)b<c<a E)c<a<b

4.D 5.8 6.A

_1
10. 5 2.,/1,25 igleminin sonucu kagtir?

A) B) 1 C)2 D) % E) 10

1
2

11. x/x —vVx = 4(x+/x —x) esitliginde x’in alabilecegi
degerler toplami kagtir?

A)% B) 1 C)% D)3 E)9

12. /2 -2 sayisinin garpma iglemine gore tersi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) /Y2 -2 B) V4 +/2 0)2%@
D) 1+72 B2
7.6 8. E 9.B 10. A 11..C
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